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Pomeér - sebehodnoceni
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Umim napr.: sebehodnoceni
rozsir pomer 2:
rozSifovat a kratit 3:5=
pomeér zkrat pomér do zakladniho tvaru:
9:15=
200 v poméru5:4
200 > _
—_ . 4
zménit Cislo v poméru
400 v pomeéru 5 : 8
400 > =
5=
délit v poméru 360 v poméru2:3:4
Yy ... | Mista na mapé jsou vzdalena 7,5 cm. Urci
dle méritka mapy urcit . , , :
skutegnou vzdalenost skutecnou vzdalenost mist, pokud je
méritko mapy 1 : 20 000.
ver  wu Mista na mapé jsou vzdalena 7,5 cm a ve
urcit méritko mapy y . v vy =
skutecnosti 15 km. Urci méritko mapy. N0
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resit slovni ulohy




